Äntligen är en ny hockeysäsong på intågande!
Här kommer lite information som vi uppskattar att ni läser igenom.


SUPERTEXT

· Vi har skapat en supertextgrupp som heter Ln91 U8. I den kan bara ledarna skicka ut och läsa meddelanden som alla kan se ( broadcastgrupp)
· Till att börja med vill vi att alla fyller i sitt namn likadant i supertext
namn + efternamn (spelarens namn) ex. Karin Nilsson (Kalle).
· Tränare/lagledare kommunicerar det som rör istider och spelarna.
· Ansvarsföräldrar kommunicerar det som rör logistik kring sammandrag, försäljning, och annan föreningsinformation.

TRÄNING/ SAMMANDRAG
· Alla spelarna är ombytta och startklara i omklädningsrummet 10 minuter innan träningen börjar.
· Kommer man inte meddelar man detta i supertext, i privat meddelande till någon av tränarna helst senast kl 13 samma dag.
· Endast en medföljande förälder i omklädningsrummet per spelare. 
· Vill påminna om att föräldrar hör hemma på läktaren och inte nere vid sargen tillsammans med spelarna, detta för att undvika grus på golvet där spelarna går utan skydd.  
 
Håll gärna koll på nordmaling.se, Norrskenshallen och Schema ishall. Där hittar ni istider, vet tränarna om eventuella förändringar meddelas detta via supertext. Gör det ändå till en vana att gå in på hemsidan och kolla emellanåt. 

UTRUSTNING
· Obligatorisk utrustning: Halsskydd, hjälm med galler och givetvis skridskor.
· All utrustning märks med spelarens namn.
· Vid behov av slipade skridskor så kommer det finnas en back där man kan lägga skridskorna så slipar Robert dom till nästa träning, inget slipas innan träning samma dag.
· Har man utrustning över och vill sälja eller låna ut meddela gärna det i gruppen om det skulle vara så att någon saknar något så kan vi väl försöka hjälpa varandra

Försäljning och Cafeteria
· Försäljning i föreningens regi kommer att genomföras i år, information om vad som ska säljas och när kommer ansvarsföräldrarna att meddela direkt det blir aktuellt.
· Gällande cafeteria tjänstgöring eller liknande uppgift gäller eget ansvar vid förhinder. Den som inte har möjlighet att fullfölja sin uppgift ansvarar för att fylla platsen. 
· Slutar en spelare av under säsongen fullgör man ändå de uppgifter som man hunnit bli ålagd sig.  

Viktigt att veta


Träningstider


Kontakt 
Tränare

Materialare 

Lagledare 

Ansvarsföräldrar  
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Kom gärna med förslag och synpunkter, vi är mån om att alla ska trivas och att hockeyn ska vara en rolig upplevelse för spelarna!

